
広島市まちづくり市民交流プラザ運営委員会 第二回運営委員会 会議録 

 

日 時 平成 23年 9月 15日(木)15時 00分～16時 30分 

場 所 まちづくり市民交流プラザ 南棟 4階協議室 

出席者 （委 員）粟屋委員、中島委員、波多野委員、東委員、弘中委員 

（プラザ）石田館長、新谷 

 

議事及び会議要旨 

議事１．平成 23年度まちづくり市民交流プラザ事業の進捗状況について（報告） 

4月から 8月末現在の事業の進捗状況などについて中間報告を行い、意見が交わされた。 

・時々利用させてもらっているが、フリースペースの利用は結構盛んである。 

・3階受付スタッフの利用者に対する対応もきっちりしている。 

・まちづくり学校について、最近はコミュニケーションとよく言われる中、この講座にもコミュ

ニケーションに関することが 3回取り入れられて良い取り組みと思うが、受講後何人かで事業を

企画・運営していけるようなグループができればよいと思う。 

・安佐南区の区民大学に受講生として参加しているのだが、そこではかつての受講者がボランテ

ィアスタッフとなって講座の企画・運営を行っており、内容によっては抽選になるくらい人気が

ある。現在 10年目に入っているが、スタッフには 70代の方もおられ、みなさん予習復習をして

こられ、準備から運営まできちんとされている。まちづくり学校の受講者もそのような活動につ

ながればと思う。 

・まちづくり学校の受講者は何人くらい考えているのか。 

○できれば 20人以上には参加してもらいたいと考えている。 

・学校であれば、卒業生として何人かでグループを作り、何かやろうということにつながればよ

いと思う。意欲のある方が参加されると思うので、１～2人くらいは中心になって企画など活動

される方がいるのではないか。 

・区民大学では、リーダーになられている方が、みんなが対等で意見を出しやすいという雰囲気

をうまくつくっている。 

 

議事２．まちづくり市民交流プラザの管理・運営について 

  施設も 10 年目に入り、電気系統の修繕が増加したことなどを報告し、施設の管理・運営につい

て意見が交わされた。 

・3か月前に研修室を予約しようと思ったら、事前に広島市の行事が入っていた。これは優先予

約というものか。 

○行政主催のものは優先予約できるようになっている。ただ、現行の 3 か月前予約については、

もう少し早く予約できないのかという声はいただいている。 

・区民センターは 1 年前から予約できるが、結局先着順のため、思うところが予約できるわけで

はない。 

・予約がとれにくいので、会議室程度の広さの室がもっとたくさんほしいところである。 

・部屋の仕切りの音は漏れないのか。 

○多少は聞こえる。むしろ仕切りを動かす際の音が上階へ響き、そちらの音に対する苦情がある。 



・フリースペースで高校生が自習できるのは何階か。 

○２階フロアの半分を個人学習スペースとして開放し、グループ利用の場所とは区分している。

利用が多いので、原則３時間で利用していただいている。 

・１階情報コーナーで、以前に比べ社会人向けの大学情報が少なくなっているように思う。 

○各大学へ送付依頼しているところである。 

 


